

·《石油地球物理勘探》创刊40周年纪念·

石油科技期刊的榜样

付瑾平*

(中国石化集团胜利油田物探研究院《油气地球物理》编辑部,常务副主编)

付瑾平. 石油科技期刊的榜样. 石油地球物理勘探, 2005, 40(3): 259

关键词 科技期刊 榜样 创刊40年 领头羊

《石油地球物理勘探》编辑部:

在贵刊创刊40年之际,胜利油田的《油气地球物理》编辑部谨送上最深切的祝福和最热烈的祝贺!

贵刊在胜利油田拥有众多的新读者和老刊迷,也有许多年轻的和专家级的作者,因此她在胜利油田勘探开发中发挥的作用有口皆碑,为推动油田物探技术的发展做出了重要贡献。

40年来,贵刊在几代主编们的艰苦创业和努力奋斗中得到了长足的发展,其成就令物探人瞩目。她不仅因为有超前、适时、严谨的办刊思想和高标准的出版质量成为石油科技期刊界的领头羊,而且其各项硬性指标也不断创出新高:从1992年全国首届优秀期刊评比,到最近的2004年国家期刊奖评比,在历届国家级期刊评比中,《石油地球物理勘探》都是头榜有名。这种始终如一的办刊精神确实难能可贵,也是期刊工作者们所致力追求的。俗话说:创业难,守业的发展更难。我们在赞美老一代期刊工作者为期刊的创立与发展所做出成就的同时,更应该向那些在当前竞争激烈的期刊界保持和发展了《石油地球物理勘探》盛誉的年轻的主编和编辑们致敬。正是这些新老期刊工作者们用他们无私的劳动营造了石油科技界活跃的学术气氛,为石油科技工作者尤其是物探工作者们奉上了一份份精美的精神食粮。他们的劳动令人尊敬。

刚刚起步的《油气地球物理》正是从久负盛名的《石油地球物理勘探》那里借取办刊经验,并在胜利油田各级领导和广大科技人员的支持下得到了迅速的发展。我们在向贵刊创刊40年的祝贺中也包含了我们最诚挚的谢意。

从今天开始,《石油地球物理勘探》又进入了一个新的发展阶段。我们,她的朋友和读者期待她的明天更加辉煌!

庆祝《石油地球物理勘探》

创刊四十年